
„Nem lesz vége…“ 

Köszöntés: „Mivel tehát már elfogadtátok Krisztus Jézust, az Urat, éljetek is 

őbenne. Gyökerezzetek meg és épüljetek fel őbenne, erősödjetek meg a hit által, 

amint tanultátok, és hálaadásotok legyen egyre bőségesebb (Kol 2,6-7)!“ Ámen. 

   

Gyülekező ének: 316: 1-6: „Az Istennek szent angyala...” 

 

Fennálló ének: 316:7: „Nyílj meg szívem, lásd meg jobban…” 

 

Fő ének: 329: „Itt állok jászolod felett...”  

Előfohász: Jézus mondja: „Én azért születtem, és azért jöttem a világba, hogy 

bizonyságot tegyek az igazságról: mindenki, aki az igazságból való, hallgat az én 

szavamra (Jn 18,37).“ Ámen. 

 

Lekció: Lukács evangéliuma 2,1-18 

„Történt pedig azokban a napokban, hogy Augusztusz császár rendeletet adott 

ki: írják össze az egész földet. Ez az első összeírás akkor történt, amikor 

Szíriában Kviriniusz volt a helytartó. Elment tehát mindenki a maga városába, 

hogy összeírják. Felment József is a galileai Názáretből Júdeába, Dávid 

városába, amelyet Betlehemnek neveznek, mert Dávid házából és nemzetségéből 

származott, hogy összeírják jegyesével, Máriával együtt, aki áldott állapotban 

volt. És történt, hogy amíg ott voltak, eljött szülésének ideje, és megszülte 

elsőszülött fiát. Bepólyálta, és a jászolba fektette, mivel a szálláson nem volt 

számukra hely. Pásztorok tanyáztak azon a vidéken a szabad ég alatt, és 

őrködtek éjszaka a nyájuk mellett. És az Úr angyala megjelent nekik, 

körülragyogta őket az Úr dicsősége, és nagy félelem vett erőt rajtuk. Az angyal 

pedig ezt mondta nekik: Ne féljetek, mert íme, nagy örömet hirdetek nektek, 

amely az egész nép öröme lesz: üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus, 

a Dávid városában. A jel pedig ez lesz számotokra: találtok egy kisgyermeket, 

aki bepólyálva fekszik a jászolban. És hirtelen mennyei seregek sokasága jelent 

meg az angyallal, akik dicsérték az Istent, és ezt mondták: Dicsőség a 

magasságban Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez jóakarat. Miután 

elmentek tőlük az angyalok a mennybe, a pásztorok így szóltak egymáshoz: 

Menjünk el Betlehembe, és nézzük meg azt, ami ott történt, amit az Úr tudtunkra 

adott. Elmentek tehát sietve, és megtalálták Máriát, Józsefet és a jászolban 

fekvő kisgyermeket. Amikor meglátták őt, elmondták mindazt, amit erről a 

kisgyermekről az angyalok hirdettek, és mindenki, aki hallotta, elcsodálkozott 

azon, amit a pásztorok mondtak nekik.“ 

 

Előima: 



Köszönjük féltőn szerető Istenünk az Úr Jézus Krisztusban, hogy olyan sok 

mindent találunk Általad. Benned mindent meglelünk, mert Te mindig ugyanaz 

maradsz: előbb szerető Gazdagság. Biztos kapaszkodó és támogató vagy egyedüli 

Üdvözítőnk, mert rettenetes, amikor az ember elveszíti egyensúlyérzékét. 

Támpont kell, szegletkő kell az életünkbe, hogy megálljunk a hitben, 

reménységben és szeretetben. Ma mi is a pásztorokkal együtt Hozzád és Eléd 

vándorolunk, hogy tudjuk, kicsoda valóban az a kisgyermek, akiről már mindent 

elmondtak nekünk. Eljöttünk mi is, hogy halljuk a tanítást, és éljünk Veled 

örökkétartó örömben és boldogságban. Eljöttünk, hogy lássuk dicsőséged és 

uralmad. Eljöttünk, hogy megtapasztaljuk, Kiben van igazán élet, és Kié az 

ország, a hatalom és a dicsőség mindörökké. Taníts meg ma bennünket teljesen 

Rád figyelni, hogy ne legyen vége életünkben annak a csodának, hogy Úr 

Krisztusunk vagy a mi Mindenható Atyánk drága akaratából. Jöjj és végre 

uralkodj életünk felett, vedd birtokba mindazt, ami a miénk, búj be életünk 

legmélyebb bugyrába és soha többé ne távozz el onnan. Légy Uralkodó ott, ahol 

már rég egyedül csak Neked kellene uralkodni drága Békesség Fejedelme. 

Szentlelked és Igéd által látogasd meg sötétségben ülő néped, hogy megismerve 

Téged leborulva imádjunk most és mindörökké. Ámen.       

   

Igehirdetés előtti ének: 316:8. verse: „Jertek hát, mi is örvendjünk...“ 

 

Textus: Ézsaiás próféta könyve 9. rész 5-6. versei 

„Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk. Az uralom az ő vállán 

lesz, és így fogják nevezni: Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, 

Békesség Fejedelme! Uralma növekedésének és a békének nem lesz vége Dávid 

trónján és országában, mert megerősíti és megszilárdítja törvénnyel és 

igazsággal mostantól fogva mindörökké. A Seregek Urának féltő szeretete viszi 

véghez ezt!“  

 

Ünneplő Keresztyén Gyülekezet, kedves testvéreim az Úr Jézus Krisztusban!  

 

Örülni a gyermeknek, mert Jézus Krisztus Ő: „Találtok egy kisgyermeket.” 

Hiszel a Gyermekben? A Gyermek miatt megtört minden hatalom felettünk. Ő 

születik és adatik nekünk, mert mi kellünk a nagy Istennek. Jézus véget vett 

mindennek, ami eddig volt. – üzeni Ézsaiás a sötétségben ülő népnek. A Fiú testet 

öltött Ige, Isten jó szándéka, mert Ézsaiás korában is úgy, mint manapság a világ 

már-már megavult, de Jézus eljövetelével megújult. Újra és ismét kegyelmi frigy 

épül a Gyermek és a Fiú által Izráel és a Seregek Ura között. A nép feltámadhat 



bűneiből és nyerhet váltságot. Övé lehet Jézus legmélyebb tanácsa, amivel 

megkeresi az elveszetett. Övé lehet a győzelem, mert hatalmával leuralja rettegett 

ellenségeit. Övé lehet Isten nyugalma, mert békességével támogatja. Övé lehet a 

mindenség, mert örökkévalósággal ajándékozza meg. Csoda, hogy Ő annak a 

népnek Istene lett, akinek nem kellett. Csoda, hogy a Seregek Ura odakopogtatott 

Ézsaiás próféciáján keresztül, ahol mindenre számítottak, csak épp erre nem? 

Gyermek és Fiú. – hangzik Izráel felé „Találtok egy kisgyermeket…– hangzik a 

pásztorok irányába. 

Kedves Testvéreim! Vajon megtaláltuk Isten egyszülött Gyermekét, a Fiút e 

karácsonyon? Vajon megtaláltuk, Akinek szívünk örül és Benne van életünk 

egyetlen boldogsága? A szegény lelkek sóvárogtak Izráelben, vártak 

Jeruzsálemben, de nem tudták, hogy mi a kiárasztott szerelem. Ültek a 

sötétségben, de nem gondolták, hogy ez lesz belőle: egy Gyermek, egy Fiú, nagy 

szeretet, melyhez hasonló nincsen. Ha lett volna még Istennél nagyobb kincs, azt 

is nekünk szánta volna, de nekem és neked a Gyermeket szánta, a Fiút adta. 

Mindenét, amilye volt. Így keress az Úr minden sötétségben ülőt Gyermeke és Fia 

által. De vajon miért? Azért, hogy uralkodjon. A Fiúban rabul ejt az Isten uralma. 

A Gyermekben engem és téged hívó szelíd szeme, tekintete figyel, hogyan élünk. 

Mert tudnunk kell mindent erről a gyermekről. Ez a gyermek Úr Krisztus. Ez a 

gyermek Hatalmas Isten. Ez a Gyermek Örökkévaló Atya. Ez a Gyermek 

Békesség Fejedelme. Ez a Gyermek Csodálatos Tanácsos. Drága Testvérem! 

Elveszel, ha az Ő uralma alá nem hajtott magad. Elveszett vagy, ha Ő nem 

uralkodik ott, ahol élsz, amit csinálsz, amiben vagy, vagy éppen nem vagy. Jézus 

uralma szolgálat feléd, felém, felénk. Égő ölő szeretetet közvetít az irányunkba, 

ami soha nem hűl ki. Jézus építkezik, a mennyek országát hirdeti neked és nekem 

méghozzá uralma által. Aki törvényeiben jár, megleli boldogságát. Aki országa 

várományosa már itt a földön, az egyedül igazságára alapoz. Épp ezért ma, drága 

testvéren könyörögj és fohászkodj, hogy Ő vezessen be uralmába és országába. 



Hajts térdet Őelőtte, mert olyan országot épít, ahol legnagyobb a szeretet. Nyíljon 

meg előtted és előttem az ajtó, hogy soha ne legyen vége annak, ami Tőle való és 

Általa elnyerhető. Soha ne legyen vége, mert Isten a szeretet, és az soha el nem 

fogy. Az Úr Krisztus örökkévaló forrásunk és végeláthatatlan életünk, és ezt az 

angyalok a pásztoroknak tudtukra adták. A Gyermekben és a Fiúban jelen van az 

Úr Krisztus. Ő az Úr. Egyetlen Isten az életünkben, Aki megtart és üdvözít. Aki 

örök életet vár, az ma is Istent nézi. Ő érdemében bízva a Seregeknek Istenét látja, 

mert sötétségben tájékozódni egyedül nem lehet, de ahol uralma növekszik, 

békessége erjed és terjed, ott szűnik a sötétség.  Ami Istenhez tartozik, az nem 

emberi, és mégis az embereket célozza meg a Gyermekben, a Fiúban. Csak az a 

lényeges életünkben, aminek köze van Istenhez, uralmához és békéjéhez. Ott 

felragyog Krisztus. Ott Ő Magával ragad. Elvisz onnan, ahol nincs békesség. 

Megnyugtat. A pásztorok mindent láttak és mindent tapasztaltak a gyermekről 

emberi módon drága mennyei tartalommal. Hiteles evangélium a Gyermekben, a 

Fiúban megjelent isteni szeretet. – ez volt a kegyelmi ajándék a pásztorok számra. 

Hogy élhető az Ő uralma alatt minden: Dicsőség a magasságban Istennek és a 

földön békesség a jóakaratú embereknek. Bátorító üzenet, amit az Úr tudtunkra 

adott és minden pásztornak ma is a szívére helyez, amit erről a kisgyermekről az 

angyalok hirdettek… Drága Testvérek! Örökké tartó uralom a földön és a 

mennyben. Ünnep a földön és ünnep a mennyben, ahol egyedül szívünk dalol: 

békességről, csodálatos tanácsról, örökkévaló Atyáról és hatalmas Istenről, 

Jézusról, Aki a föld és a menny szabad Ura. Ez soha nem érhet véget. Nem lesz 

vége, mert Ő az én Királyom mostantól fogva mindörökké. Királyom, szentek 

szentje. Istennek drága Felkentje. Nem lesz vége uralkodása növekedésének, épp 

ezért ma csak magasztalhatjuk Felségét és elfogadhatjuk felkínált szeretetét. Ő 

ugyanis úgy uralkodik, hogy mindig szolgál. A Seregek Ura szerelmének buzgó 

tette ez, hogy felismerjük, kicsoda Jézus és hol uralkodik, mint Próféta, mint 

Főpap, mint Király, mint Fényes Hajnalcsillag. Ragyog már ránk. Fénylik 



dicsősége és ennek nincs vége. Örökké tart. Uralkodik. Él. Szolgál. Aki hozzám 

jött, a Gyermek, a Fiú örökkön örökké Velem marad, Mellettem áll, engem 

tanácsol, békességével engem orvosol, atyáskodik felettem, és hatalmával elűz 

minden rosszat tőlem. Kell ettől nagyobb áldás az életemnek? Hozzá bizalommal 

vándorolhatok, mert Ő eljött, megtett mindent értem. Hozzám jött az Úr Krisztus 

és Velem marad. Zorán dicséretre méltó énekével a magasságokban zárja az Ő 

országát: „Kell ott fenn egy ország”, a mi Jézusunk azonban Úr Krisztus, Aki szív 

közelbe költözik, hogy ott uralkodjon. Mi az ő hívei lehetünk mindörökké, mert 

az Ő szíve megesett rajtunk, kegyelmébe fogadott, boldogságot szerzett, bús 

szívekkel örökre jót és jól tett.  Kedves Testvérem! Nincs vége és nem lesz vége az 

Ő uralmának. Nem lesz, mert Ő van, Örökkévaló Fiú, Isten engedelmes 

Gyermeke, Aki azért jött, hogy életünk legyen. Vigyük magunkkal ma, mint 

pásztorok, mint nyáj, mint Isten népe a legnagyobb örömüzenete: Jézus 

uralkodásának nincs vége és nem lesz, mert Ő él és uralkodik örökkön örökké. 

Ámen.   

Imádság: 

Te áldott Üdvözítő, Úr Jézus Krisztus, hálát adunk ezen a napon neked és kérünk 

Téged, hogy a magas mennyből a tieidet tekintsd meg. Néped vagyunk, de 

sokszor meginog hitünk, elvész reménységünk, és csüggedt állapotunkban 

erődre, hatalmadra van szükségünk. Te világra adattál, minekünk születtél 

emberi nemben, hogy megváltásunk záloga légy. Örvendünk és vigadunk, a 

Seregek Urának hálát adunk, hogy Benned ilyen szeretettel ajándékozott meg 

Bennünket. Úr Krisztus, Dávid Fia minket adjunk mi Teneked? Kérünk, hagyd el 

a barmot, a jászolt és az istállót, és jöjj szívünkbe, mert igen óhajtunk. 

Könyörgünk, uralkodj és uralmad növekedjék bennünk. Ott és azon fejtsd ki 

erődet, ami felett sokszor nekünk nincs hatalmunk. Végy lakozást ott, ahol már 

rég nem lakozott senki. Töltsd be az békességgel, tanácsold örökérvényű 

hűségeddel. Vezesd be életünkbe a szeretet kettős parancsát, hogy a Te 

szabályaid szerint folyjék minden bensőnkben, otthonunkban, kapcsolatainkban, 

gyülekezetünkben és egyházunkban. Szolgálj felénk, drága Urunk Jézus Krisztus, 

hogy alázattal párosult uralkodásod nyilvánvaló legyen bensőnkben.  

Fohászkodunk, hogy világítson dicsőséged a mindennapokban, vezessen erős 

karod az ünnepnapok és a hétköznapok idején, hogy Te maradj Istenünk 



mindenünk örökkön örökké, akinek buzgó szeretete jelenvaló áldás életünkben. 

Ámen.  

Adakozás: „Hála legyen Istennek kimondhatatlan ajándékáért! (IIK 9,15).“  

 

Áldás: „és nincsen üdvösség senki másban, mert nem is adatott az embereknek az 

ég alatt más név, amely által üdvözülhetnénk ( ApCsel 4,12)“ Ámen. 

 

Záró ének: 316. dicséret: 9.12. vers: „Mindeneknek teremtője...“ 

Túrmezei Erzsébet: Ma légy velem! 

 

Erődet egy napra kérem. 

Uram, ma áldd meg életem, 

de csak azt add meg énnekem, 

amire ma van szükségem. 

 

Minden napnak más a terhe. 

Új gondot hoz minden új nap, 

s ma nem tudhatom, hogy holnap 

mit mérsz Atyám, gyermekedre. 

 

De egyben bizonyos vagyok: 

megújuló hűségedben. 

Ma is az hordozott engem, 

s holnap is rátalálhatok. 

 

Ma légy velem Szentlelkeddel, 

hogy a kötelék, mely veled 

összeköti életemet, 

holnapig se szakadjon el! 

 

Hiszen irgalmas hű kezed 

új meg új szabadítással 

szövi szüntelenül által 

napjaimat, életemet. 

 

Lépésről lépésre vezet. 

Minden gondom rávethetem 

amíg egyszer megtehetem 

legutolsó lépésemet. 


